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Obseg in ploščna trapeza 

 

VPRAŠANJE: Izračunaj ploščino trapeza, ki ima osnovnici dolgi 10 cm in 6 cm, višina pa je 5 cm. 

ODGOVOR: Ploščina trapeza je 40 cm². 

POSTOPEK: Ploščino trapeza izračunamo po formuli P = ((a + b) / 2) * h. Vstavimo podatke: P = ((10 

cm + 6 cm) / 2) * 5 cm = (16 cm / 2) * 5 cm = 8 cm * 5 cm = 40 cm². 

 

VPRAŠANJE: Trapez ima osnovnici dolgi 12 cm in 8 cm, višina pa je 6 cm. Izračunaj ploščino trapeza. 

ODGOVOR: Ploščina trapeza je 60 cm². 

POSTOPEK: Ploščino trapeza izračunamo po formuli P = ((a + b) / 2) * h. Vstavimo podatke: P = ((12 

cm + 8 cm) / 2) * 6 cm = (20 cm / 2) * 6 cm = 10 cm * 6 cm = 60 cm². 

 

VPRAŠANJE: Izračunaj obseg trapeza, ki ima osnovnici dolgi 15 cm in 10 cm ter kraka dolga 8 cm in 

6 cm. 

ODGOVOR: Obseg trapeza je 39 cm. 

POSTOPEK: Obseg trapeza izračunamo po formuli O = a + b + c + d. Vstavimo podatke: O = 15 cm 

+ 10 cm + 8 cm + 6 cm = 39 cm. 

 

VPRAŠANJE: Trapez ima osnovnici dolgi 18 cm in 14 cm, višina pa je 7 cm. Kolikšna je njegova 

ploščina? 

ODGOVOR: Ploščina trapeza je 112 cm². 

POSTOPEK: Ploščino trapeza izračunamo po formuli P = ((a + b) / 2) * h. Vstavimo podatke: P = ((18 

cm + 14 cm) / 2) * 7 cm = (32 cm / 2) * 7 cm = 16 cm * 7 cm = 112 cm². 

 

VPRAŠANJE: Trapez ima osnovnici dolgi 20 cm in 12 cm ter kraka dolga po 9 cm. Izračunaj njegov 

obseg. 

ODGOVOR: Obseg trapeza je 50 cm. 

POSTOPEK: Obseg trapeza izračunamo po formuli O = a + b + c + d. Vstavimo podatke: O = 20 cm 

+ 12 cm + 9 cm + 9 cm = 50 cm. 
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